
TOTAL

Total Men Wom <35 35-54 55+ White Black Hispanic Other GOP Dem Oth Con Mod

Very Favorable 16% 15% 17% 15% 15% 18% 16% 20% 11% 18% 10% 25% 12% 14% 14%

Somewhat Favorable 36% 35% 36% 33% 41% 32% 35% 36% 42% 31% 28% 45% 33% 28% 39%

Somewhat Unfavorable 20% 20% 20% 28% 18% 17% 20% 15% 23% 21% 24% 14% 24% 22% 23%

Very Unfavorable 18% 21% 14% 13% 15% 24% 19% 13% 13% 19% 31% 6% 17% 28% 11%

Not Sure 11% 9% 12% 11% 11% 10% 9% 17% 11% 11% 8% 10% 14% 7% 13%

World Health Org

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the way the World Health Organization has handled the coronavirus pandemic?
Gender Age Race Party Ideology



Lib Yes No Yes No Yes No

25% 16% 16% 13% 22% 16% 15%

43% 34% 37% 35% 38% 36% 36%

15% 19% 21% 20% 20% 20% 21%

12% 21% 14% 20% 13% 21% 16%

6% 9% 12% 12% 9% 7% 13%

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the way the World Health Organization has handled the coronavirus pandemic?
Ideology Married Kids Investor


